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EINIMOP®QXH EKITAIAEYTIKQN I'TA THN AZIOIIOIHXH KAI THN

E®APMOTI'H TQN TIIE XTH AIAAKTIKH ITPAZEH
(Empopomon B” Emmédov 2010-2011)

non Bacik®dv gpyoleinv Tinpoeopiknc — Aoyiopiko I'svikng Xpnong

ApastnprotTnte 2n:

AOI'TETIKO ®YAAO - EXCEL
- Toa vmohoyiotikd @OAA0 eivor €Qoppoyég Aoyiopkoh mov  Exouvv

08

avTikeipevo v opydvoon, v emefepyacic Kol TNV TOPOLGINoM

APl TIKOV, KATH KOVOVa, SEG0UEVOV.
- YmoAoyiotik] — MaOnUaTIKN povTeiomoinen S00UEVOV Kol TANPOPOPLOV
- Ontikomoinon deS0UEVOV LE O1APOPOVS TPOTOVG

DPYAAO EPTAYIAY

Anpovpyeiote TOTOVG cLVOPTHCEWOVY e PAoT TO TAPAKAT®O TPOPANLULQL.
IInyn: MoBnpotika A" - E” - T Anpotikod

Howvayoywn ogio: Katavonon mg évvolag g petafantig — eEowkeimon pe ta
oVUPoA0 — AQaIPETIKY OKEYT).
Méoa: Aoyrotiké ®vAro (Excelrov office — Calctov open office — Google Docs)

«Mopdlw OCOKOAATEG CE TPELS OLPOPETIKEG OUAECH.
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Moipaiw ocokoldreg o TPpEI SINPOPETIKEG ONAdEg

TO NPOBAHMA
"Eyoupe 100 dropo katavepnuéva o Tpeig opddse. Metd amd tn pérpnan Twv pehav, Trapatnpolps 4T To TARBOC
T pehwV TS 2n¢ opddac sival TeTpamAdoio amd To TARBog TE Tnc opddac, evw n 3n opdda £xz 10 pEin
TEploooTEpa ato T 2n. MaviBeran iodpiBpo TARBog oikohaTuv, ETol woTs K&B: dTopo va Tapel pia cokohdTa. To
EpWTNUG Trou TiBeTal eival Togeg oIKoAdTEg TTRETTEl v Bwgoupe ot KaBe opdda;”

OMAAA A OMAAA B OMAAAT ZTYNOAO 100 ZOKONATEX

1 4 14 19
2 8 18 28
3 12 22 v
4 16 26 46
5 20 30 b5
6 24 34 64
7 28 Jg 73
8 32 42 82
9 36 46 N
10 40 50 100
il 44 54 109
12 48 b8 118
13 52 62 127
14 56 66 136
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Ye kbBe KeAl 166 y® TOVG TAPAKATM TOTOVS - GLVAPTNOELS OG EENG:
OMAAA A: Agv vrapyet TOmOG

OMAAA B: =4*A2

OMAAAT: =B2+10

YYNOAO 100ZOKOAATEZX: =A2+B2+C2

YL TNV EIGOYMYT GLVAPTNONG G €Val KEAL ¥PNGILOTOID TO =




